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MAI SZAMUNKBÓL: 
Megérkezett Parisba a Nemet De­
mokratikus Köztársaság küldött­
sége (3. oldal). — A Gyógyszer- 
gyár és p Kenyérgyár csatlakozott 
a Sztálini Műszakhoz (3. oldal).
A jugoszláv ifjúság fasiszta milita­

rista nevelése (-1. oldal).

AZ MDP HAJDÚ-BIHARH
yill. évfolyam, 235. szám. ÁRA 50 FIU.ÉR Kedd, 1951 december II,

Pártunk, Rákosi eivlárs vezetésével mind gyorsabb ütemben 
építjük billeg jövőnket, a szocializmust

Barczi Gyula elvtárs titkári beszámolóig után a Megyei Pártéríekezlei megválasztotta a Megyei Páríválaszlmányt
Vasárnap reggel a Központi 

Kultúrotthon nagytermében 321 
szavazati és tanácskozási joggal 
felruházott küldött részvételével 
tartották meg a Megyei Pártérte­
kezletet Nemes Sándor elvárs, a 
SZOT megyei elnökségének tit­
kára megnyitotta az értekezletet 
és indítványára a küldöttek 
Ambrus István elvtársat, a Me­

gyei Pártbizottság mezőgazdasá­
gi osztályának vezetőjét válasz­
tották meg elnöknek. Ambrus 
elvtárs javaslatára megválasztot­
ták az elnökséget, majd a man- 
dátumvizsgáló, szavazatszedő és 
a jelölő bizottságok tagjait. Ez­
után került sorra Barczi Gyula
eivlárs beszámolója.

Lzvnicinlibcn nőit » fermelés és kiszélesedett 
« m ii n lí a versen y

Barczi Gyula elvtárs beszámo
jójának elején foglalkozóit .. 
nemzetközi helyzettel, ezután a 
megye. ipari termelésére tért át. 
Megállapította, hogy a megyénk­
ben lévő üzemekben a munkás­
osztály - növekvő öntudatával 
együtt az elmúlt tíz hónap alatt 
növekedett a termelés is és ki­
szélesedett a nnmkaverscny. Ezt 
bizonyítja, hogy üzemeinkben az 
idei felajánlások összege novem­
ber 7-ig 31.6 és december 21-re 
további t).5 millió lorinlot lesz 
ki. _

— E' szép eredmények eléré­
séhez hozzájárult az -— mondot­
ta, — hogv pártsze-i vezetőink, 
pártbizottságaink gyakorolni kez­
dik a Kongresszus adta jogaikat. 
Ellenőrzik a termelés meneté:, 
üzemeink vezetőit és maguk is 
mozgósítanak a tervek teljesíté­
sére és túlteljesítésére. Élen jár 
ebben a munkában a Vtigongyar 
Pártbizottsága, amely rendszere­
sen napirendre tűzi a termelés 
vgy-cgy területét, beszámoltatja a 
vállalatvezetőt és utána határo­
zatikig megszabják a tennivaló­
kat. Á jó munka azt eredményez­
te. hogy a második negyedévi 
tliili százalékos tervteljesítéssel 
szemben a harmadik negyedév­
ben 10!) százalékos eredményt ért 
v . Szeptember yégén ez az üzem 
3.7 millió forint megtakarítást és 
13 millió forint önköltségcsök­
kentést ért el. Ennek köszönhető, 
hogy a Vagongyár december Li­
re'évi tervét globálisan teljesíti.

Megállapította Barczi elvtárs. 
hogy a Vagongyárban az értel­
miségiek többségét is sikerült be­
kapcsolni a munkai versenybe. Át­
lagosan az értei miségiek 85 szá­
zaléka vett részt közvetlenül a 
immkaversenyben. A Pán, a mű­
szakiak és a szakszervezet jó 
együttműködésére mint példái 
liarczi elvtárs a Ruhagyár ,ja- 

eredniénycit hozta fel. kz- 
rámulatott arra, hogy a A a. 

ingyá'r eredményei még szeb­
bek volnának, ha a pártszerve­
zel még következetesebben har­
col i volna a már szinte króni­
kussá vájó hibákkal szemben, 
amelyek a’ munkaszervezés le­
ién mutatkoznak. A hónap ele­
jén munkahiány van, a hónap 

pedig túlterhelés- Met 
volna a Vagongyár ered 

menye, ha alaposabban tanulmá­
nyozták és felhasználták volna a 
szovjet módszereket, ha követke 
/élesebb, határozottabb harcot 
viliék volna a jobboldali szocia1- 
fle'triókraIák cs vgvéb reakciósok 
r: len. es h a ni ég következeteseb­
ben karolnák fel és támogatnak 
az újító mozgalmat.

után

\( 
szebb

it

Megállapította továbbá Barczi 
elvtárs, hogy az alaposan lema­
radt üzemek között elsősorban 
az építőipari üzemek szerepel­
nek, amelyek .érvükét eddig 83 

; z á z al é kra teljesíteti ék.
A lemaradás legfőbb oka a 

munka nagyfokú szervezetlensé­

ge, ezt elősegíti az építőiparba be­
épüli ellenség is: Hiba az is, 
hogy a terveket nem bontják lel 
idejében, nem ellenőrzik végre­
hajtásukat és nem érvényesül az 
egyéni felelősség. A hiányossá­
gokhoz .nagymértékben hozzájá­
rul pártszervezeteink gyenge 
munkája,' mert éppen építőipari 
pár 1 szervezeteink többsége ko­
ránt sem tölti be feladatát. Nem 
mozgósítja kellően a dolgozókat 
a tervek teljesítésére, nem ellen­
őrzi a munka állását és nem har­
col a megbúvó, rendszerint kár­
tevő ellenségek ellen.

- - Mi is hibásak vagyunk — 
mondotta. -— Foglalkozunk a 
problémákkal, de’ nem adtunk 
elég alapos segítséget 
gozó elvtársaknak.

az olt dol-

Gépállomásaink és áilmni jgazdsisái$aíiik 
nem végezlek példaimiUitó munkál

Ezután Barczi elvtárs a mező- 
izdaság általános megyei ered­

ményét ismertette, majd rámuta­
tott arra, hogy gépállomásaink, 
illami gazdaságaink' nem végez­
ek példamutató munkát. Annak 

ellenére — mondotta Barczi elv- 
társ,—■ hogy megteltük a külön­
böző intézkedésekéi, még min­
dig nem sikerült gépállomásain­

ál kellően feljavítani. Elértük 
ugyan, hogy gépállomásaink a 
legutolsó helyről országosan a 
kilencedik helyre kerültek, de 
még ez jóval elmarad a megye 
egyéb eredményei mögött. Fel­
adatunk, hogy az állami gazda­

ságokban, gépállomásokon meg: 
erősítsük a pártvczel ősegeket, 
fokozzuk és érvényesítsük az 
egyéni felelősséget. Biztosítsuk a 
politikai és szakmai nevelést, fo­
kozzuk a dolgozók öntudatul és 
a jó munkát végző, élenjáró dol­
gozókra támaszkodva indítsunk 
harcot a fegyelmezetlenek, nor­
ma csal ók ellen és vonjuk őket 
felelősségre. Mindehhez az is 
szükséges, hogy megfelelő elhe­
lyezést, lakást, élelmezést bizto­
sítsunk gépállomásaink dolgozói­
nak.

Legdöntőbb feladatunk meglévő tszcs-ink 
megszilárdítása

Termelőszövetkezeteink zöme a 
növényápolási, aratási, cséplési 
és a betakarítási munkában élen­
járt. A legjobb eredményt azon­
ban azok a csoportok érték ■ el, 
ahol>a munkaszervezetei terüle­
tenként kialakították. A jobb 
munkaszervezet eredménye, hogy 
a hajdúdorogi Vörös Csillag a 
szövetkezeti alapot a tavalyi 8380 
íórinllal szemben 111.618 lonul­
lái növelte. Ennél a csoportnál a 
természetbeni juttatásokat ható­
sági áron számolják, egy mun­
kaegységre pénzben 22 lóriul -o 
fillér jutott. De még ennél is ki­
emelkedőbb a biluvrnagy bajomi 
„December 21" tsz eredménye, 
mert itt csupán készpénzben 27 
forint jutott egy munkaegységre, 
ehhez a terményeket hozzászá­
mítva a tagok 03.27 forintot kap­
tak. (Nagy laps.) A „December
21" eredményeinek ismertetése 
illán rátért Barczi elvtárs let int 
főcsoportjaink beadási eredmé­
nyeinek ismert élésére.

Hangsúlyozta, hogy az _ ered­
mény különösen szép azoknál a 
csoportoknál, amelyek a Bart ta­
nácsa alapján rátérlek az inten­
zív állattenyészEsrc. A bellegelm 
. Lenin" tsz ebben az évben 1230 
sertést hizlalt és ebből 180.000 ló­
rim haszna volt a csoportnak. De 
a szép eredmények ellenére sok 
hiba is mutatkozik csoportjaink­
nál. A gyenge politikai és ellen­

őrző tnunka mellett a munka­
szervezet gyengesége is akadá­
lyozta a még szebb eredmények 
eléréséi. Nem segítetté. elő cso­
portjaink eredményeit a termel­
tető. vállalatok munkája sem. Né­
hol 20—30-féle különböző nö- 
véuv termelését is ráerőszakol­
ták a‘- csoportra és beleavatkoz­
tak a munkák menetébe is.

Legfőbb feladatunk meglevő 
Iszcs-ink politikai, szervezeti, 
gazdasági megszilárdítása, .ló­
módúvá és gazdaggá kell len­
nünk tszcs-in kel. Ennek előfelté­
tele, hogv Pártunk megyei szer­
vezetei és tanácsaink még foko­
zottabb segítséget nyújtsanak ne­
künk. Mindenütt meg kell alakí­
tani a munkaszervezeteket, gyor­
sítani kell a közös és a háztáji 
állatállomány fejlesztését és a 
haladó szovjet módszerek beve­
zetését.'

Ezután a púrlépítés és a párt­
oktatás kérdéseivel foglalkozott 
Barczi eivlárs.

— A II. Kongresszus által meg­
szabott feladatokat, csak úgy tud­
juk végrehajtani — mondotta, — 
ha 'púvtti[kárainkat, pártvezelő- 
ségeinket, párttagjainkat és a 
pártonkíviili aktívákat felvértez­
zük a marxi-lenini elmélettel. 
Azok az elvlársak, akik rendsze­
resen tanulják a marxizmus-le­
ni nizmust, kezdeményeznek, nem 
ellennek vissza-a nehézségektől,

legyőzik azokat, ellenben azok, 
akik lebecsülik az elméidet, nem 
tudják feladataikat megoldani.

— Megnövekedőit feladataink­
kal párhuzamosan megnöveked­
tek a párioktalás feladatai is. 
Az oktatást, hogy sikeres legyen, 
össze kell kötni a neveléssel. Na­
gyon sok elvtársitok részi vesz az 
oktatásban, de a tanult anyagot 
a gyakorlatban nem alkalmazza.

A továbbiakban ismertette a

kultúrmunkában elért eredmé­
nyeket, majd rátért a tömegszer- 
vezetek munkájára. Hibának 
lmzia fel, hogy sok helyen a most 
lezajlott vezetőségválasztásnál 
kihagyták a vezetőségből a DISZ 
titkárt, továbbá, hogy sok kom­
munista gyermekeit nem küldi 
he a DISZ szervezetekbe. Végül 
hibának hozta fel, hogy a kom­
munista fiatalokat sem küldik be 
a DtSZ-be dolgozni.

V f anáesok sipparáfusáf tovább kell erősítenünk
Tanácsaink az elmúlt esztendő­
ben megszilárdultak, jó pár el­
lenséges elemet eltávolítottak so­
raikból, tömegszervezeli jellegük 
kidomborodott és jelentős sikere­
ket értele el az állandó bizottsá­
gok megszilárdítása terén. Taná­
csaink zöme jól dőlgozoll, de pár 
tanácselnök elvtársnál komoly 
méreteket öltött az opportuniz­
mus, amely különösen begyűjtés­
nél és az adó rendezésnél mű- 
talkozolt meg.

Bámulaton a továbbiakban Bar­
czi: elvtárs arra is, hogy a ta­
nácselnök elvtársak a feladatokat 
népszerű és nem népszerű kate­
góriába sorolják 'és ehhez mér­
ten viszonyulnak hozzá. Néhol

panaszkodnak a község magas 
adója miatt. Barátidon például 
kiderült, hogy a község adója 
még. a. cukorrépára kapott pénz 
összegét sem teszi ki.

Tanácselnökeink jobb munká­
ját fokozott oktatásukkal és el­
lenőrzéssel kell segíteni. Meg 
kell követelni tőlük is a legna­
gyobb fegyelmet és harcolni kell 
az opportunizmussal és a beépüli 
ellenségekkel szemben. Felada­
tunk, hogy a tanács apparátusát 
tovább erősítsük, az állandó bi­
zottságokat meghatározott fel­
adatokkal bízzuk meg és erősít­
sük a tanács kommunista csn- 
portj ait.

Eléri eredményeink további jó munkára 
köteleznek

A mi feladatunk — mondotta 
Barczi elvtárs befejezésül, — 
hogy a hibák bátor feltárásával 
munkánkat javítsuk meg. Ez évi 
munkánk eredménye is azt iga­
zolja, hogy Pártunk, nagy taní­
tónk, vezetőnk, .Rákosi elvtárs 
Vezetésével feladatainkat sikere­
sen megoldjuk és mind gyorsabb 
ütemben építjük boldog jövőn­
ket, a szocializmust. (A PárIér­
tekezlet felállva, hosszas és üte­
mes tapssal ünnepelte Rákosi 
clv.társat.)

Eléri: eredményeink arra köte­
leznek, hogy még szorosabbra 
[űzzük kapcsolatunkat a hatal­
mas béketáborral, még fokogot 
t abban mélyítsük szeretetünk el 
felszabadítónk, a Szovjetunió és 
a béke legfőbb őre, a népek leg­
őszintébb barátja, a nagy Sztálin 
iránt-. (A párlértckczlct felállva 
„Éljen Sztálin", „Sztálin, Ráko­
si!" kiáltásokkal, ütemes tapssal 
ünnepelte a dolgozók nagy vezé­
réi, Sztálin elvlársat.)

Alkalmazzuk a szov jet agrotechnika módszereii
Barczi . elvtárs beszámolója 

után Ambrus eivlárs ismertette a 
püspökladányi Eatelílő telep táv­
iratát, amelyben üdvözölték a 
Megyei Pártéiiekezlelel és ismer­
tették felajánlásukat: Sztálin elv- 
társ születésnapjára 200(1, Ráko­
si eivlárs beszédére 1200 és a 
Párlértckczlct tiszteletére 800 
köbméter túltermelést vállallak. 
A Pártérlekézlct tapssal fogadta 
a bejelentést.

Ezután Sziki Zsigmo.ntí eivlárs 
tolmácsolta a Vagongyár dolgo­
zóinak üdvözletét és bejelentette, 
hogy felajánlásukat, a 10 kocsi 
elkészítését, határidő előtt telje­
sítették.

Mező Róza, a dar vasi állami 
gazdaság DISZ titkára elmondot­
ta, hogyan került a gazdaság élre 
a megyében. Ekkor vonullak be 
az úttörők és a DISZ küldöttei 
dobpergés kíséretében a Párlér- 
tékczlelre, amely felállva, taps­
sal fogadta őket-

Ezután Láposi Márton, a bihar- 
nagybajomi ' „December 21" tsz. 
eredményéi ismertei le. majd Vá­
mosi Ián os né a Magasém'-ksi

egységes üzemi szervezet páritil- 
kára beszámolt arról, hogy a vál­
lalat december 21-re évi tervéi 
teljesíteni fogja.

Nagy István a hajdúböszörmé­
nyi „Vörös Csillag" tszcs fejlődé­
sét mondotta el és rámutatott ar­
ra. hogv eredményeiket — ame­
lyek igén szépek, — jó munka­
szervezeti el további 25 százalék­
kal emelhették volna, ha a 
szovjet agrotechnika módszereit 
is alkalmazták volna.

Szól]ősi János a derecske! gép­
állomás üdvözletét adta ál és ki­
jelentette, hogy gépállomása de­
cember 21-ig évi tervét teljesíteni 
hígja.

Fordítsunk fokozott 
figyelmet a pártépítésre

Kulcsár Ferenc elvtárs a párt- 
építés kérdésével foglalkozva 
megállapította, hogy egyes párt- 
szervezetek, mint például a böjti 
és mások, már ki vannak téve a 
likvidálás veszélyének, ha nem 
változtatnak párlépilő módsze­
reiken Példának felhozta a hai-
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díböszörményi kvzépkcrli párt­
szervezetet, ahonnan 32 párttag 
távozott el és csak 3 tagjelöltet 
•vettek fel. Hajdúszoboszlóról ha­
vonta 25 párttag távozik cl és 
csak 7—8 új tagot, tagjelöltet 
vesznek fel. Ugyanígy vannak 
üzemek, mint például az Alföldi 
Nyomda, Cipőgyár, ahol hóna­
pokig nem vesznek fel új tagje­
löltet, holott vannak kiváló dol­
gozók, akik megérdemelnék, 
hogy a Várt soraiba kerüljenek- 
Ilibe, hogy a mi elvtársaink nein 
kötik össze a folyamatban lévő 
akciókat a pár tépi léssel. Ez azért 
történhetik meg, mert nem isme­
rik fel" a Párt szerepét a szocia­
lizmus építésében. Hiba továbbá, 
hogy csak a Párt vezetőségi tag­

foglalko­

zik a pártépítésscl. Hangsúlyoz­
ta. hogv minden párttag köte­
lessége" a Párt sorainak friss 
erőkkel való felfrissítése.

llolka Sándorné- tiszacsegei 
tszcs-tag felszólalása után az 
egyetemről Kiss Endre szólalt 
fef. Az egyetem hallgatói és ‘tu­
dományos munkásai üdvözletét 
tolmácsolta, majd többek között 
felhívta a figyelmet az orosz in­
tézet népszerűsítésére és káder- 
utánpótlására, kérte az MB ez- 
irányú segítségét. Özv- Szécsi 
Sándorné, Módi T.ajos, Bálint 
Károly, K. Nagy József szólaltak 
még fel. Közben a Néphadsereg, 
Államvédelmi Hatóság, Rendőr­
ség küldötte üdvözölte a Megyei 
Páríérlckezlctct.

Majd Szabó István 'elvtárs, a 
Politikai Bizottság tagja, altábor­
nagy emelkedett szólásra.

llajdá-Biliur megye Pártér- 
tekezlvlcnek és a megye összes 
dolgozóinak hoztam el Partunk 
vezérének, Rákosi Mátyás elv- 
társnak személyes üdvözletét. (Az 
értekezlet felállva, hosszasan ün­
nepelte Rákosi elvtarsat.) Ami­
kor a háború, a fasiszták pusztí­
tása után az. országban megin­
dult az újjáépítés, azt mondottak 
nekünk, hogy. jónéhány évtizedre 
lesz szükség a háború előtti ter­
melési és életszínvonal elérésé­
hez. A Párt azonban mulatta az 
utat és a dolgozó néppel néhány 
év alatt nemcsak elértük, hanem 
tál is haladtuk azt. A Várt veze­
tésével az ország a szocializmus 
építésének útjára lépett.

A továbbiakban foglalkozott 
Szabó elvtárs a Várt eddigi har­
caival és a kivívott eredmények­
kel. Rámutatott arra, hogy Rá­
kosi elvtárs beszéde óta, a mi­
nisztertanács legújabb határozata 
óta máris jelentős eredmények 
érezhetők. "Míg nálunk nő az 
életszínvonal, a kapitalista orszá­
gokban fokozódik a nyomor. 
Ezek után rátéri Szabó elvtárs a 
hozzászólásokra és a következő­
ket mondotta:

—- Ha az egyik helyen 220 ma­

lésbe, valamint a munkaversenybe 
való bekapcsolását. Segítsék elő — 
különböző műszaki tanfolyamokon 
keresztül — szakmai képzettségük 
színvonalának emelését.

5. Pártszervezeteink, a Tanács 
heíyj szerveivel karöltve támogas­
sák azokat a kezdeményezéseket, 
ame'.vek a helyi iparosítást segítik 
elő. Segítsék elő a kisipari terme­
lőszövetkezetek megalakulását _ és 
a má'i' meglévők további fejlődé­
sét,

II, FELADATAINK 
A MEZŐGAZDASÁG TERÉN:

jai, néhol csak a titkár
Szabó Isívsii elviárs, aHáboriiagy felszólnláfta

zsa cukorrépát termeltek, akkor 
miért nem lehet a mezőgazdaság 
többi területén is ugyanannyit 
termelni- 11a a növényápolásra 
biztosítani tudtunk volna minden 
erőt. 30 százalékkal többet tud­
tunk volna termelni. A munka- 
fegyelem tudatosítása érdekében 
fel keli hívni a figyelmet, hogy 
ha .valaki lóg a termelőszövetke­
zetben, ez nem csupán a7.t jelen­
ti, hogy ő maga kevesebbet kap 
egyénileg, hanem ugyanakkor a 
közösséget is megkárosítja. Hal­
lottam — mondotta a továbbiak­
ban, — hogy egy termelőszövet­
kezet három és félmillió vagyon­
nal rendelkezik, tehát a volt cse­
lédek 2—3 év alatt millioinpsok 
lettek. Ezért kell minden "erőt 
mozgósítani a termelésre. A szo­
cializmus a cél, azt fogjuk elérni 
a termelés emelésével, hogy a 
Szovjetunió példájára az árakat 
is le tudjuk számtani. A Párlér- 
lekczlet tagjai járuljanak hozzá, 
hogy az ötéves terv következő 
évének szilárd alapjait rakjuk 
le. hogy ötéves tervünket határ­
idő előtt megvalósítsuk, hogy 
dolgozó népünk életszínvonalát 
állandóan emeljük. Nincs olyan 
erő, ami diadalmas előrehaladá­
sunkban Rákosi clvlars vezetése 
alatt, meg tudna bennünket 
tani-

Ilajdií-Bifiar 1952 évi költségvetése 
143 millió forint

Szabó elvtárs tapssal fogadott 
beszéde után Gergely .Ytkíor elv­
társ a megyei tanács elnökhe­
lyettese a tanácsok feladataival 
és megszilárdításával foglalko­
zott hozzászólásában. Bejelenlet- 
j.e, hogy megyénk költségvetésé­
nek végösszege 143 millió forint, 
17 millió forinttal több az idei­
nél. 5.6 millió forinttal többet 
költünk egészségügyre, 8.5 mil­
lió forinttal kulturális, célokra, a 
kollégiumi bentlakók száma 50, 
a szakérettségis hallgatók száma 
70 százalékkal fog emelkedni és 
50 százalékkal több falu-mozi fog 
működni.
- Az 1952-es költségvetésben -Iá- 
szer többel fordítunk utakra, 125- 
ször többet állattenyésztésre, -7- 
szor többet állategészségügyre, 
157-szer többel szociális és egész­
ségügyre. 116-szor többet kultu­
rális célokra, mint a Horthy- 
rendszer 1031-es költségvetésé­
ben.

G- Nagv Gábor és Gergely elv­
társ hozzászólása ulán Makkal 
Jánosáé, a Gyógyszergyár part­

titkára jelentette lie, hogy egy év 
alatt a munka termelékenységé­
nek növekedése 51 százalék és 
500.00(1 forint önköltségcsökken 
test hajtottak végre. (Taps.)

Gyurkovits Endre elvtárs, a 
gépállomások megyei alközpont 
jónak politikai helyettese, a trak­
torosok között végzett nevelő- 
munka fontosságát, hangsúlyozta

Nemes Sándor elvtárs, a SZOT 
megyei elnökségének titkára is 
m.erietlu a szakszervezetek mun­
kájában megmutatkozó eredmé­
nyeket és előforduló hibákat.

Ezután Rarczi Gyula elvtárs vá 
laszolt a hozzászólásokra és rá­
mutatott arra,, hogy a sikerek 
kulcsa a Imi kezünkben van, fel­
adatunk megbeszélni a párlérte- 
kezlctcn elhangzottakat, mozgó­
sítsuk megyénk dolgozó népét 
célkitűzéseink megvalósításúm 
így nyitjuk meg az utat még 
gyorsabb fejlődésünk felé.
"Ekkor került sorra a határo­

zati javaslat megvitatása. A Párt 
értekezlet a következő határo­
zatot fogadta el:

A lialiíro/.aí
1. FELADATAINK 

AZ IPARI TERMELÉS TERÉN:

1. Pártunk minden egyes tagja 
érezze a legszemélyesebb ügyének 
a tervek maradéktalan teljesítését, 
úii'.eljesftését. Üzemi pártszervezet 
te'nk biztosítsák a kommunisták 
példamutatását é;s a DISZ-fiata'.ok 
élen járását a szocialista munkaver. 
senvben.

2- Mint előttünk álló közvetlen 
feladatot, ötéves tervünk másod'k 
évének fe: velőirányzatát kelt telje- 

. ejteni. Pártszervezeteink támasz, 
kódjának a szakszervezetekbe tö­
mörült dolgozókra és biztosítsák., 
hogy" az évi tervet ne csak globá­
lisan. hanem részleteiben is mara­

déktalanul végrehajtsák és túltel­
jesítsék üzemeink.

3. A munkavereeny kiszélesítésé 
vei a dolgozók ezreinek terein 
kezdi ményczé.-ét tovább k- ti fej­
lesztenünk. Pártszervezeteink tá­
mogassák még fokozottabban 
sztahanovisták mozgalmát, az újí­
tó mozgalmat- A műszaki értelmi­
ségiek bevonásával még jobban 
szélesítsék ki a Vorosin-, Nazaro­
va-. Kuznyocov-, Csutkih-, Kora­
it el nyikova-, Gazda-mozgalmat. 
Sztahanovistáink vállaljanak 'El­
nökséget a normájukat nem telje­
sítő dolgozók felett. A munkaver- 
uiívm.'k a széleskörű nyilvá­
nosságot kell biztosítani.

4. Pártszervezeteink fokozzák a 
nőknek és az. ifjúságnak a terme-

]. Mezőgazdaságunk szocialista
átszervezésében elért, nagyszerű
eredményeink mellett megállapít­
ható, hogy tszcs-ink területi növe­
kedésével nem tudott lépést tar­
tani a szövetkezetek gazdasági,
szervezeti és politikai megerősödé­
se. Különösen komoly hiányossá­
gok vannak a munkafegyelem te­
rén, Éppen ezért pártszervezeteink 
ne csak számszerű fejlesztésit, ha­
nem a tnár meglevő tsz-ek ős
tszcs-k megszilárdítását és meg­
erősítését is biztosítsak. Meg kell 

ősí.teni a brigád- cs a munkacsa­
patokat. A dolgozó parasztoknak a 
tszcs-be való önkéntes belépései 
elsősorban is az biztosíthatja leg­
jobban, ha termelőszövetkezfeiernk 
még jobban virágoznak, ha a ter­
melékenységük, jövedelmük meg 
magasabbra emelkedik.

2. Pártszervezeteink támaszkod­
janak az állam iránti kötelezőik ég
oijesitésében példamutató kis- és 

középparasztokra és biztosítsák a 
begyűjtés, adóbegyüjtés maradék- 

n végrehajtását. Falun a közte­
herviselés elvének 'megfelelően 
olyan hangulatot kell teremtenünk 
hogy a dolgozó 'parasztok megve­
tése sújtsa mindazokat, akik nem 
teljesítik kötelezettségüket, aka­
dályozzák dolgozó népünk, orszá­
gunk előrehaladás á t.

3. A Párt- és kormányhatároza­
tok sikeres végrehajtása megkövé
c'.i, hogy emeljük dolgozó paraszt­
ságunk álla’ áno!S"‘ műveltségét, me­
zőgazdasági szaktudását. - Épp:« 
ezért a gépállomások, állami gaz­
daságok, tszcs-k agronómusai fo­
kozottabb segítséget adjanak u ter­
melőszövetkezeti és még egyénbe 
dolgozó kis- és középparaszí,ja:ni 
nak. Dolgozó parasztságunk a te 
szabadidőt használja fel arra, hogy 
megismerkedjen a világ legfejlet­
tebb mezőgazdaságának, .a Szó, jel­
unió mezőgazdaságúinak felmérhe­
tetlen és hasznos tapaszta altival' 
Pártszervezeteink segítsék elő 
hegy a falusi ku'.türotthoupkb.ajl 
minél több mezőgazdasági szak­
kör alakuljon.

4. A mezőgazdaság szocialista 
átszervezéséhez fokozottabban biz­
tosi a ft i kelt a munkásoszialy sok­
oldalú támogatását, "lóvább ke-t 
szélesíteni a debreceni üzemek pat- 
rvnázs-munkáját és egyben 
íszcs-kbe kijáró üzemi munkások 
politikai és- mezőgazda«,ági szakin 
dósát mélyíteni kell. Az tizein« 1 
hívják meg a patronált termelő­
szövetkezetek dolgozóit az üzem 
ünnepségeire.

5- A mélyszántás, terménybe 
gyűjtés, az adóbefizetés ,ió végre 
hajtása, a terméshozam emelési 
nem csak közvetlen napi feladat 
hanem egyben harci kérdés, amely 
mezőgazdaságunk szocialista át 
szervezésének célját szolgálja, ame 
Ivet jól végrehajtani csakis a ku 
Iákok, spekulánsok és egyéb el­
lenségekkel szembeni szívós tiar 
bari tudunk. Pártszervezet -tol- ez 
ellenség leleplezésének p.olit 
munkájába a dolgozó parasztság 
széles tömegeit aktíván kapeso 
be

gyelemmel kell kísérni és elő kell 
segíteni a pártfunketonáriusok fej­
lődését, felszínre kell hoztV a műn- 
K i során kitűnt kádereket.

2. Pártunk II, Kongresszusának 
nagyszerű távlatokat megnyitó ha­
tározatait akkor tudjuk maradék« 
ta'.anul végrehajtani, ha szüntele­
nül emeljük pártfunkcionáriusa nk 
párttagjaink-és tag-jelöltjein,, el­
méleti színvonalát és harcolunk az 
ellenséges ideológiai befolyás el­
len. Fokozottabban arra kdl ne­
velni minden kommunistát, hogy a 
marxizmús-Ieninizmus tanításait a 
gyakorlat napi feladataival szoro­
san kapcsolja egybe.

Éppen ezért nagy figyelmét kel'! 
fordítani Pártunk sajtója, a -Sza­
bad Nép és a Megyei Pártbizott- 
ig lapja, a Néplap tanulmányozá­

sára.
Tovább kell erősítenünk Pár­

tunkat a politikai és termelőmun­
kában kitűnt üzemi munkások, dől 

ózó parasztok és az értelmiségi 
dolgozók közül. Fordítsuk jobban 

ye'.münket továbbra is a ftata- 
ok ős a nők felé, az ipar területén 
iilönösen az építőipar, falun itz 

egyénileg dolgozó kis- és közép 
parasztok felé.-,

t. A pár-icsopor-íok további kk 
pitésé'vel meg kell javítanunk a 

párttagokkal való foglalkozást. 
Pártunk minden egyes tagját arra 
ke1] nevelnünk, hogy tek.ntse leg­
személyesebb ügyének Párt un 
népi demokráciánk védelmét, kí­
sérje figyelemmel, ellenőrizze a 
Párt, a gazdasági és állami vezc-

III. FELADATAINK 
A PÁRTÉpItéS TERÉN:

1. Pártválasztmány gondos-köd 
jék a vezetőség újjáválas'ziása so­
rán megválasztott a'.apszervez« 
párívezetősegek, üzemi és fa'u 
valamint járási Pártbizottságot: 
instruálásárót. Iskolák útján, sze 
mélyes segítség módszí révei biz­
tosítani ke':’., hogy: az új. vézetősé 
gek minél hamarabb >■' tudják -út 
ni feladataikat. A munka során

kozottabban a pártépítés munkájá­
ba, valamint a Párt előtt álló fel­
adatok' végrehajtásába.

IV. FELADATAINK 

A BÉKE MEGSZILÁRDÍTÁSÁÉRT

lés munkáját. Bírálja meg a hibá­
kat, leplezze te az ellenség akna­
munkáját. harcoljon a bürokrácia 
mindenféle megnyilvánulása ellen. 
Arra kell nevelnünk párt'.agjain- 
,-cat, hogy a nehézségektől meg 
nem riadó, áldozatkész, kezdi mé- 
nyező, az újat, a haladó módszerc­

et kereső bolsevik jellegű elv­
iül sakká nevelődjenek. A párton- 
bc-iüi'i demokrácia tokozottal)!) év- 
ényesítése a proletárdemokrácia 

Kiszélesítéséhez, vezet, a páríonb.’- 
rritika és önkritika még mé­

lyebb elterjedése a dolgozó töme­
gek kezdeményezését, g mimkavéi'.' 
seny szélesedését, az ötéves terv 
maradéktalan végrehajtását ered­
ményezi.

Éppen ezért nagy súlyt kell fek­
tetni a Pá-' t és a tömegek között 
kapcsolat fő módszerére, az- ágivá-. 
ciós munka megjavítására.

A Párt és a tömegek közö‘ 
kapcsolat megerősítése" érdekéi.- 
fokozottabb.segítséget kelt nyu 
tani a proletárdiktatúra hatalmas 
apparátusának: a szakszervtzet- 
jt,ek, Tanócs-iiak, szővetkezé'eknek 

amint Pártunk ifjúsági tömeg 
szervezetének, a DISZ-nek, Segíte­
ni és ellenőrizni kel! a tömegszer­
vezetekben dolgozó elvtársak mun­
káját, fel kell karolni kezdetné

VÍVOTT HARCBAN:

1. Pártszervezeteink, párttagja­
ink, tömegszervezeteink és a dol­
gozók lépjenek Fel a fegyelem min­
den lázitójával szemben úgy az. 
tizemben, mint a tszcs-kbcn, gép­
állomásokon. állami gazdaságok­
ban és a termelőmunka minden ie- 
rűk-tén. A kommunisták feladata 
hogy leplezzék le a lustákat, lógó- 
sokat, naptopókat, kötelezettségük 
hanyag teljesítőit. Ebbe a politi­
kai munkába vonják be a szél - 
dolgozó tömegeket-

Párttagjaink tudatosítsák a dol­
gozók -között, hogy „ha szereled 
a Pártot, ha azt akarod, hogy me­
gad és családod számára szebb éle­
tét biztosíts, akkor fogd meg a 
munka boldogabbik végéi, telje­
sítsd és teljesítsd túl tervedet.”

2. Pártszervezeteink a dolgozó 
tömegek aktív bevonásával leplez­
zék le kíméletlenül a szocializmus 
építésének minden ellenségét. Lep­
lezzék !e a dolgozók előtt a rém­
hírterjesztő, szabotáló kút áltok 
kártevéseit, a klerikális reakció ak­
namunkáját, a jobboldali szociál­
demokraták minden népeltcnes 
cselekedeteit. Mutassák meg ások- 
szór bár.ánybő-rbe bújt farkasok

jzí arcát, mint a háborúra spe­
kuláló -imperialisták, a Tiíó-ban-da 
hazai ügynökeit.

3. A fenti feladatok végrehajtá­
sa érdekében még jobban szélesíte­
ni 'kéül a Békevédelmi Bizottságo­
kat. A Békevédelmi Bizottságba 
mindazokat a dolgozókat be kell 
vonni — és feladatokat adni szá­
mukra, — akik,a béke megvédésé­
nek nagy és döntő jelentőségű kér­
désében Pártunkkal egyetértenek. 
Pártszervezeteink adjanak meg 
minden támogatást a Békevédelmi 
Bizotte.igoknak, hogy a béke vé­
delme megyénk dolgozó tömegei- 
fíek hatalmas mozgalmává nőj.iön.

A fenti határozati javaslat ma­
radéktalan végrehajtásával vigyük 
új győzelmekre Pártunk lobogóját 
erősítsük hazánkat, ltogy helytáll 
junk a béke trón ján, hogy kö­
vessük még következetesebben a 
népek, szabadságharcának és béke 
harcának élén haladéi dicsőséges 
Szovjetuniót és a szabadságért, bé­
kéért küzdő népek vezércsillagiit. a 
nagy Sztálint!

Feladatainkat meg tudjuk oldani, 
mert segít bennünket a nagy Szov­
jetunió, mert népünk a komnitmis- 
ák erős pártját követi, mert Pár 

tünk élén liarcedzctt Központi X e- 
zétőségünk áll, meri Pártunkat 

I bölcsen vezeti új győzelmek felé 
'szeretett Rákosi elvtársunk!■nyezésüket, be kell vonni őket fo

A |iái't>ála*zíniány névsora
A pártértekezlet egyhangúlag a 

következő pórtválnsztményi tagokat 
választotta meg: Barczi Gyula aszta­
lossegéd Debrecen. Szabó István a 
Politikai Bizottság tagja, altábornagy 
Budapest, Botos Józsefné sztahano­
vista szövőnő Debrecen, Textilgyár. 
Nagy József tszcs-tag Berettyóújfalu« 
Kulcsár Ferenc szabósegéd Debrecen, 
űejezei Károly százados Debrecen- 
Komóczi György egyéni paraszt Zsá- 
kö, Gyölcös Mihály géplakatossegéd 
Debrecen, Munkácsi Erzsébet tszcs- 
tag Hajdúdorog. Mózsik Sándor la­
katossegéd Debrecen, Vagongyár. 
Sütő András lakatossegéd Debrecen. 
Lapost Márton agronómus Biharnagy- 
bajom, Ambrus István MÁV pálya­
munkás Debrecen, Képiró Józsefné 
dohánygyári munkás Debrecen, Vass 
Gyula tszcs-tag Hosszüpályi, Pethö 
László lakatossegéd Debrecen, Vagon- 
gyár, Győri Gáspár tanár Debrecen 
Cseke Ferencné tszcs-tag Iiajdú- 
sámson, Gáli István tisztviselő Deb­
recen, Gyurkovits Endre szövömun- 
kás Debrecen, Ladányi Józsa sebész- 
professzor Debrecen, Nagy^ János la- 
katosseged Debrecen, Vigh Márlonné 
tszcs-tag Derecske. Zala Ignác alez­
redes Debrecen, Balopfi Sándorné 
szcrszámlakatos Debrecen, Vagon­

ja 'gyár, Dani Imre Megyei Tanács osz­

tályvezető Debrecen, Pintér Vilmos 
bádogos Debrecen, Bodó János tszcs- 
tag Egyek, Lossinszky Tibor mérnök 
Debrecen, Gáli Sándor osztályvezető 
Debrecen, Vagongyár, K. Nagy Jó­
zsef igazgatótanító Balmazújváros. 
Bocskai Sándor sztahanovista Debre­
cen, Vagongyár. Juhász István orvos 
Debrecen. Egyetem. Pénzes Józsefné 
járási tanácselnök, Püspökladány. 
Mádi Lajos Dísz megyei titkár Deb­
recen, Stozicski Ferencné MNDS" 
megyei bizottsági tag Debrecen, Pető 
Sándor tszcs-tag Debrecen. Tóth 
György őrnagy Debrecen, Bérc f a­
jos tszcs-tag Berekböszörmény, Ka­
pusi Erzsébet, a Néplap felelős szer­
kesztője Debrecen, Szécsi Károlyné 
tszcs-tag Esztár.

As országgyűlés 
új ülésszaka

A Népköztársaság Elnöki Ta 
nácsa 1949. évi XX. törvény 12 
paragrafusának második bekezdi 
se a apján az országgyűlést 1951 
évi december hó 14. napjának dél 
előtt 11 órájára új ülésszakra fisz 
szehívta.
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4 Német u\ 
tanácsának

\ Német Demokratiku 
társaság minisztertanácsa

s-i" ülésén iThatározt 
, következő táviratot ki 
i'"N.SZ közgyűlés elnökéin 

", Hr. Padilla Nervo út 
ENSZ közgyűlése elnöké 
ris.y Német Ucmokratikt 
társaság kormánya meg 
Egyesült Nemzetek kő 
politikai bizottságának r, 
sát hivatalos képviselők­
re, akik ismertetnék a 
Demokratikus Köztársast
mánya felfogását azzal 
rendi ponttal kapcsolatba 
az. egész Németország 
folytatandó szabad yái 
lehetőségének niegvizs 
kiküldendő bizottság 
tárgyalja. A Német He: 
kus Köztársaság kormán; 
a véleménye, hogy ős: 
szabad nemzetgyűlési - 
sok lefolytatása amit 
Német Demokratikus T 
súg népi kamuraja Utol 
bér 15-i felhívásában jav: 
a német nép belső iig; 
ENSZ-bizottság kiküldő: 
m.ctországi szabad vá] 
keresztülvitele leltet' 
megvizsgálására, bea 
lenne a német nép belső 
ami ellentmond az Egyes 
zetek ulapelveinek, k 
j)cdig a nemzetek önrem 
jogának. Egy ilyen vi 
zottság kiküldésének a 
az össz-német választó 
resztülvitele liáttérbes 
és beláthatatlan időre 
halasztását jelenti. Ez a 
kétségbevonja az ős 
szabad választások lehet 
szükségét, ami súlyosan 
lvozza Németország 
helyreállításának ügyét, 
egységes, demokratikus, 
relő és független neme 
megalakítását. A némi 
szabad választások elő! 
nek megvizsgálása ke 
csak maga a német néf: 
viselő testületé dönthet.

A Német Dcmokrátik 
társaság kormánya az. 
Nemzetek közgyűlése 
bizottsága meghívását b 
nuimányozás után i 
hogy a kérdése«, napim 
ban álláspontját kifejti 
Német Demokratikus 
súg minisztcrliináesa ez 
vetkező kormány kit Időt' 
löltc ki: Dr- Lothar 1 
niszlcrelnökhelyeltcs o 
tésügyi miniszter, a Né: 
zeti Demokrata Pán dl 
Nuschke miniszterelnök 
az egyházi ügyek megl 
Keresztény Demokrata 
nöke, Fricdrieh Hhert 
polgármestere, a Neme 
kratikus Köztársaság ni 
rája elnökségének tagj 
Ackermann külügyi a! 
rnedkivüli és meghálál: 
vet. A kormányküldő 
ecmber íl-én külön re 
érkezik Parisba.

Oltó (íroicwohi, a > 
mokralikus Köziársasüj 
tcrclnöke.“

MEGÉRKEZETT PÁ
A NÉMET DEMOKRI 

KÖZTÁRSASÁG KÜLD
December t)-vn Bari: 

zett az ENSZ közgyő'e 
ges politikai bizotságf 
hívására a Német Dej 
Köztársaság küldő; isi 
kifejtse szempontjait : 
szági választások megl] 
désébon.

A NÉMET DEMOKlj
köztársaság here

KÜLDÖTTSÉGE MOj 
ÉRKEZETT

A Német Demokrat 
társaság kereskedelmi 
ge Handke külkeresk 
övezet közi kereskedel 
tér vezetésével n 
Moszkvába, hogy lai 
folytasson a Szovjetuul
>n<‘i Demok ralik us ll
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december u. kedd

ji Német Demokratikus Köztársaság miniszter­
tanácsának távirata az ENSZ közgyűlés elnökéhez

\ Német, Demokratikus Köz-' 
lirsaság minisztertanácsa deccm- 
i(Vr tv-i ülésén elhatározta, hogy 

következő táviratot küldi az 
I NSZ közgyűlés elnökének:
" jPadilla Nervo úrnak, az 

| \SZ közgyűlése elnökének l’á-

*' \ Német Demokratikus Köz- 
••irsaság kormánya megkapta az
ligyciiillt Nemzetek közgyűlése
politikai bizottságának meghivá 
„.,1 hivatalos képviselők ku-ldese 

akik ismertetnék a Neme
Demokratikus Köztársaság 
mánya felfogását azzal a

kor­
napi

"ndi ponttal kapcsolatban, amely 
;l? egész Németországban le 
folytatandó szabad választások 
1(.hei őségének megvizsgálására 
kikiiidendő bizottság kérdésé
tárgyalja. A Német Demokrati 
ku.f Köztársaság kormányának az 
a véleménye, hogy . össz-német 
szabad nemzetgyűlési választa- 
s„k lefolytatása — amint azt a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság népi kamarája 195-1 szeptem 
j,er l.T-i felhívásában javasolta— 
a német nép belső ügye. . Egy 
ENSZ-bizoltság kiküldése a né­
metországi szabad választások 
keresztülvitele lehetősegének 
megvizsgálására, beavatkozás 
lenne a német nép belső ügyeibe 
ami ellentmond az Egyesült Nem­
zetek alapelveinek, különösen 
pedig a nemzetek önrendelkezési 
jogának. Egy ilyen vizsgálóbi­
zottság kiküldésének a javaslata 
az össz-német választások ke­
resztülvitele háttórbeszorítását 
és beláthatatlan időre való el­
halasztását jelenti- Ez a javaslat 
kétségbevonja az össz-német 
szabad választások lehetőségét és 
szükséget, ami súlyosan akadá­
lyozza Németország egysége 
helyreállításának ügyét és az 
egységes, demokratikus, békcsze- 
rrlő és független német állam 
megalakítását. A németországi 
szabad választások előfeltételei­
nek megvizsgálása kérdésében 
csak maga a német nép és kép­
viselőtestülete dönthet.

A Német Demokratikus Köz­
társaság kormánya az Egyesült 
Nemzetek közgyűlése politikai 
bizottsága meghívását beható ta­
nulmányozás után ' elfogadja, 
hogy a kérdése* napirendi pont­
ban- álláspontját kifejthesse. A 
Német Demokratikus köztársa­
ság minisztertanácsa ezért a kö­
vetkező kormányküldöttséget je­
lölte ki: Dr- Lothar Bolz mi- 
niszlerelnökhelyeltes és új j »épí­
tésügyi miniszter, a Német Nein_ 
zeit Demokrata Várt elnöke, Oltó 
Nuschke miniszterelnök hely edes, 
az egyházi ügyek megbízottjai a 
Keresztény Demokrata Unió 
miké. Friedrich Ebert Berlin fő­
polgármestere, a Német Demo 
kratikus Köztársaság népi kanta, 
rája elnökségének tagja, Anton 
Ackermann külügyi államtitkár, 
rnedkivüli és meghatalmazott kö­
vei. A kormányküldöttség de­
cember 11 -én külön repülőgépen 
érkezik Parisba.

Olló (Irotewohi, a Német De 
ninkralikus Köztársaság minisz­
terelnöke.“

MEGÉRKEZETT PARISBA
A NÉMET DEMOKRATIKUS 

KÖZTÁRSASÁG KÜLDÖTTSÉGE
December 9-én Parisba érke­

zeit az ENSZ közgyűlés különle­
ges politikai bizotságának meg­
hívására a Német Demokratikus 
Köztársaság küldöttsége, hogy 
kifejtse szempontjait a németoi- 
szági választások megtartása kél- 
tlésébcn.

A NÉMET DEMOKRATIKUS
köztársaság kereskedelmi

KÜLDÖTTSÉGE MOSZKVÁBA 
ÉRKEZETT

A Német Demokratikus Köz- 
társaság kereskedelmi küldöttsv 
ge. Handke külkereskedelmi _ és 
övezetközi kereskedelmi minisz­
ter vezetésével megérkezel 
Moszkvába, hogy tárgyalásokat 
folytasson a Szovjetunió és a Ne 
ow-; llemok ralik us Közié ralisait

között 1951 szeptember 27-én 
megkötött hosszúlejáratú egyez­
mény értelmében történő 1952. 
évi kölcsönös áruszállítások jegy­
zékének pontosabb megállapítá­
sáról és kiegészítéséről,

12 HALÁLRAÍTÉLT GÖRÖG
HAZAFI TÁVIRATA AZ ENSZ 

KÖZGYŰLÉSÉHEZ
Beloiannisz és 11 más halálra 

ítélt görög hazafi táviratot inté­
zett az ENSZ közgyűléséhez. A 
táviratban rámutatnak, hogy ha­
lálos ítéletüket az egész görög 
nép állal elítélt athéni rendkívüli 
katonai törvényszék végleges fel 
oszlatása elölt hozták meg. A ha­
zafiak távirata hangsúlyozza: 
„Csak a béke híveinek határozott 
fellépése háríthatja cl a készülő 
bűnjelt végrehajtását."
RIADÓKÉSZÜLTSÉG KAIRÓBAN

fi közvélemény parancsnoki karának 
utasításai

A Szuezi csatorna övezetében to­
vábbra is feszült a helyzet. A egyip­
tomi. sajtó közlése szerint az egyip­
tomi kormány elutasította Erakine 
tábornoknak, az Egyiptomban állo­
másozó angol csapatok parancsnoká­
nak azt a követelését, hogy ürítsék 
lei és rombolják le Kafr Abdu falut, 
de az angol csapatok még is hozzá­
kezdtek az út építéséhez és a falu 
házainak lerombolásához.

Szombaton megjelent az egyipto­
mi belügyminisztérium közleménye 
a 'szuezi eseményekről. Eszerint ,.íiaí- 
ezer főnyi angol csapat harckocsik­
kal és ágyukkal felszerelve körül­
fogta a Kafr Abdu falu körüli na* 
gyobb körzetet. A falu lakói elhagy­
ták lakóhelyüket.“

Szuez városát teljesen elvágták 
Egyiptom. többi részétől. A Szuezban 
működő egyiptomi hatóságok csupán 
rádió útján tartanak kapcsolatot a 
kormánnyal.

Az egyiptomi főváros tanácsa szom­
baton. december B-án elrendelte 
vámosban a riadókészültséget.

December 7-én két francia hadi­
hajó. horgonyt vetett Tzmailia előtt.

Az „Humamté“. megállapítja, hogy 
az angol és francia imperialisták kö­
zös érdekei adnak feleletet- arra 
kérdésre, hogy miért tartózkodnak 
az angol hajókkal együtt francia 
hadihajók is a Szuezi csatornában 

Rau, a nemzetközi munkaügyi »hi­
vatal képviselője Kairóba érkezett, 
hogy kivizsgálja az angoloktól létesí­
tett kényszermunkatáborok helyze­
tét, Raub az, egyiptomi kormány hi.v- 
ta meg, hogy a helyszínen vizsgálja 
meg a kényszermunkatáborokat.

AZ ANGOL-KINAi BARÁTI 
TÁRSASÁG NAGYGYŰLÉSE

Az Angol-Kínai Baráti Társa­
ság december 3-án Londonban 
nagygyűlést tartott, amelyen .1 
Úribbon, a Társaság titkára ha­
tározati javaslatot terjesztett elő 
Az egyhangúlag elfogadott hatá 
rozat felszólítja a brit kormányt, 
hogy a további veszteségek elke­
rülése céljából követel je a - h:i lá­
dák 1 alán tűzszünetet Koreában.

SA.1TÓEOGADÁSOK A KÜLFÖLDI 
MAGYAR KÖVETSÉGEKEN 

A FEHÉR KÖNYVVEL 
KAPCSOLATBAN,

Szántó Zoltán, a Magyar Nép- 
köztársaság párisi követe sajtó­
értekezleten ismertette a párisi 
újságírók előtt az USA kormá­
nyának a Magyar Népköztársa­
ság ellen irányuló ellenséges te­
vékenységéről kiadott magyal 
Fehér Könyvet. A követ ezután 
felhívta az’újságírók figyelmét a 
Fehér Könyvben szereplő doku­
mentumok jelentőségére, hangsú­
lyozva: mindez leleplezi az USA 
kormányának a Magyar Népköz­
társaság ellen irányuló ellensé­
ges tevékenységét, amely ellen­
tétben áll a nemzetek közötti bé­
kés és baráti együttműködés el­
vével. A követ beszéde után ki­
osztották a megjelent újságírók 
közölt a Fehér. Könyv példá­
nyait-

Az ITumanilé ,,Fehér Könyv 
jelent meg az USA ágenseinek 
Magyarországi tevékenységéről" 
címmel beszámol a párisi ma­
gyar követségen pénteken dél­
után megtartott sajtóértekezlet­
ről. A lap kiemeli, hogy a Fehér 
Könyv olyan dokumentumokat 
tartalmaz, amelyek bebizonyítják, 
hogy az USA ellenséges tevé­
kenységet fejt ki a Magyar Nép- 
köztársaság kormányával szem­
ben, beavatkozik Magyarország 
belügyeibe és összeesküvéseket 
sző.

Horváth lnne, a Magyar Nép- 
köztársaság londoni követe Lon­
donban tartóit nagysikerű sajtó­
értekezleten ismertette a Fehér 
Könyvet.

Hangsúlyozta, hogy a magyar 
nép és kormánya meg van győ­
ződve, hogy minden békeszerető 
ország elítéli és visszautasítja az 

gyesiül Államok kormányának 
i Magyar Népköztársaság iránti 
ellenséges magatartásai, amely 
ártalmas és veszedelmes az álta­
lános béke és biztonság Ügyére.

A londoni „Daily Worker“ ír- 
a: „A Fehér Könyv számos ok- 
ratot tartalmaz, köztük diploma 

c.iai jegyzeteket, kémtárgyalások­
ról szóló tudósítást és sajlószc- 
melvényeket. Mindezek bizonyít­
ják, hogy USA kormánya tá­
mogatja az uralmon lévő demo­
kratikus rendszer megdöntésére 
irányuló összeesküvéseket.“

A bécsi magyar követség sajtó- 
fogadás keretében nyújtotta át 
az osztrák cs a külföldi sajtó 
képviselőinek a magyar Fehér 
Könyvet-

Vasárnap délelőtt 9 órakor, a Vá­
rosi Tanács nagytermében megyei 
levelező értekezletre gyűlnek össze 
Hajdú-Bihar megye munkás- és pa- 
rasztlevelezöi, hogy megtárgyalják a 
levelezési mozgalom eddigi eredmé­
nyeit és megjelöljék a további fel­
adatokat a levelezési munka kiszé­
lesítésére.

A levelező mozgalom állásáról 
Győri Gáspár elvtárs, a Megyei 
Pártbizottság ágit. prop. titkára tart 
beszámolót s ezt az értekezlet részt­
vevői megvitatják. Ez a megyei ér­
tekezlet egyben tapasztalatcsere is lesz 
a megye összes levelezői részére.

Hajdú-Bihar megyében egyre emel­
kedik azoknak a munkásoknak és 
dolgozó parasztoknak a száma, akik 
leveleikkel is elő akarják segíteni 
a szocializmus építésének nagy ügyét, 
Levelezőink a Párt tömegkapcsolatá­
nak erősítésével, a levelezőmozgalom 
kiszélesítésével készülnék erre a nap­
ra. Gál Zsigmond elvtárs, biharnagy- 
bajomi levelezőnk november 20. óta 
tíz értékes levéllel kereste fel szer­
kesztőségünket és hat új levelezőt 
szervezett be, akik közül Vas Gyula 
és Nagy Be ni elvtársak lapunk ál 
landó levelezői lettek. Karacs Gábor- 
né élvtársnő hajdúszoböszlói levele­
zőnk is több új levelezőt szervezett, 
az elmúlt napokban is egy új DISZ 
fiatallal növelte levelezőink táborát.

A spontán levelezők tábora is egy­
re szélesedik. Filep Irma a debrece­
ni állomás dolgozója levélben közölte 
szerkesztőségünkkel, hogy szeretne 
bekapcsolódni a levelezés munkájá­
ba. Ugyanezt tette Homoki Piroska 
a Gépi Fermentáló dolgozója is.

A dolgozók érzik, hogy a pártsajtó

örömmel fogadja leveleiket, szívesen 
hallgatja meg észrevételeiket és se­
gít problémáikban. Felismerték, hogy 

Párt becsüli őket, gonddal, szere­
tettel bánik írásaikkal.

Az újsághoz intézett levél. . . 
már nem magánlevél, nem egyéni 
panasz, hanem okmány: írója a le­
véllel politikai tevékenységet akar 
kifejteni, felhívja a társadalom fi­
gyelmét az általa ismert bajra, rá­
mutat a baj okaira és gyakran meg­
felelő eszközöket is javasol annak 
orvoslására“ — mondta Kalinyin elv-

A Néplap is okmánynak tekinti a 
dolgozók leveleit, ezen keresztül erő­
síti kapcsolatait a dolgozó tömegek­
kel. Éppen ezért adódik, hogy 
nincs felesleges levél és nincs 
jelentéktelen ügy. Úgy fogadjuk a 
hozzánk érkezett leveleket, a dolgozó 
tömegek javaslatait, észrevételeit? 
mint a közvélemény parancsnoki ka­
nénak utasításait.

Már csak pár nap választ el ben­
nünket december 16-tól. a melyei 
levelező értekezlettől. Levelezőink 
jobb munkával a levelezési mozgalom' 
kiszélesítésével készüljenek erre a 
napra, írják meg levélben munká­
jukban elért eredményeket és azt, 
hogyan készülnek erre az értekezlet­
re jó felvilágosító munkával hogyan 
szervezik a levelezőket.

A munkások, dolgozó parasztok 
értelmiségi dolgozók fogjanak tollat 
és keressék fel írásaikkal szevkesz'tő­
ségünket. ,,Ne mondják a munkások 
— szól hozzánk Sztálin elvtúrs — 
hogy számukra az írás szokatlan 
munka • . . Csal: bátran kell nekifog­
ni a dolognak: egyszér-kétszer meg­
botlasz, aztán megtanulsz írni.“

I Gyógyszergyár és a Kenyérgyár csatlakozott 
a Sztálini Műszakhoz

Debrecen üzemi dolgozói röp- 
gyüléseken tárgyalva meg a Haris, 
nyagyür versenykihívását a „Sztá­
lini ’ Műszak legjobb üzeme” cí­
mért. nagy lelkesedéssel jelentik 
csatlakozásukat e nemes verseny­
hez, Rákosi elvtárs beszéde még 
fokozta az üzemi dolgozók akara­
tát arra vonatkozóan, hogy mara­
déktalanul te jesitsék az 1951. évi 
tervet. A „SztáTni Műszak" még 
inkább előmozdítja az utóbbi idő­
be,, komoly lendületet veit mvnka- 
versenyt s a tervteljesítésre irányú, 
ló törekvést.

A Kefegyár, Dohánygyár, Tex­
tilgyár, Bú orgyár. Ruhagyár e a 
többi üzem csatlakozása után a 
Gyógyszergyár és Kenyérgyár is 
jelentette: résztv"sznek a „Sztálini adminisz ratív

Műszak legjobb Özemé" címéért 
lo yó versenyben. A Gyógyszer- 
gyár dolgozói vá látták, hogy a no­
vember 28-án befejezett év, tervü­
ket december 31-ig. 9 százalékkal 
tálteljesí ik. Az anyagtafearékosság 
fokozott tudatosításával felemelt 
anyagnormáik',íoz képest december 
21-ig. a már felajánlott 30,000 fo­
rinton felül további 5000 forint ér­
tékű anyagot takarj ar.ak meg. 
Ezenkívül a Gazda-mozgalom kere­
tén belül az eddig elért 110.090 fo­
rintos évi gazdasági errtiményt de­
cember 21-ig 105.000 forintra fo­
kozzák. A műszakiak, a jövő évi 
tervtőljesítés előfeltételeit, a7. üzem 
racionálisabb átszervezésével már 
december 21-re biztosítják- Az

dolgozók vállalták, I szüle ésnapjára.

hogy a folyamatos leltározást meg­
szervezik és az ország gyógyszer 
gyárai közül elsőnek készítik el az 
évvégi zárlatot

A kenyérgyári dolgozók is igen 
komoly v.s szép felajánlást tettek, 
A korábban — december 21-re vál­
lalt éves tervüket már december 
15-re befejezik. Ez azt jelenti, hogy 
400.000 forinttal leljesítik túl 1951. 
évi tervüket. A minőségi munkát 
1.5 százalékkal növelik, a selejtet 
0.2 százalékról O.Oti száza'ékra 
csökkentik. Az 1952. évre szóló 
hosszúlejáratú mtinkaversenyszer- 
ződésck előkészítését már most 
megkezdik.

Üzemeink dolgozói ilye,, szép és 
a termelést e'őrelendítő vállalások, 
ka! készülnek Sztálin elvtárs 72-

Boldogan írtam lovaiét fiamnak a Szovjetunióba 
Rákosi elvtárs íifobb gondoskodásáról

Huszonöt évig voltam cseléd. Hét 
gyermekemmel együtt sokat éhez­
tünk, nyomorogtunk. A leiszabadulás 
után 5,. hold földet kaptunk az állam­
tól Rákosi elvtárstól. Gyermekeim 
előtt is megnyíltak az egyetem, főis­
kolák középiskolák kapui. Fiam, aki 
a múltban cseléd volt és napokon 
keresztül őrizte a kulák libáját, most 
tanul. Tanulhat, mert Pártunk, 
Bakost elvtárs lehetővé tette ezt szá­
mára Büszke vagyok fiamra, áld jó 
tanulásával és a Párt segítségével 
most szovjet egyetemen tanul 5 
évig hogy hazatérve munkájával 
még jobbár, segítse a magyar dolgo­
zók harcát a szocialista társadalom 
felépítéséért. De a többi gyermekek 
is vidáman, boldogan élnek. Két 
gyermekem a debreceni gépállomá­
son, leányom és fiam Budapesten 
dolgozik, a kisebbik leányom egye­
temre jár, orvosnak készül.

Férjem 1348-ben — megértve Pár­
tunk és Rákosi elvtárs szavait, hogy 
számára csak a nagyüzemi gazdálko­
dás biztosíthat több termést, fel­
emelkedést — belépett a hajdúböször­
ményi '..Vörös Csilláé“ termelnsziivet-

kezeli csoportba és így igen jo jö­
vedelemre tett szert.

Mikor december elsején hallgattuk 
a Bél-város I. pártszervezetben a rádió 
mellett Rákosi elvtársnak hozzánk 
intézett szavait, a jelenlévők arcán 
öröm és boldogság sugárzott. Minden­
ki szívesen és elégedetten fogad a 
Rákosi elvtárs, a kormány újabb 
gondoskodását a magyar munkások­

ról és parasztokról.
Meg az nap este, mikor hazamen­

tem sietve írtam meg fiamnak a le­
velei a Szovjetunióba. Levelemben 
megírtam azt, hogy milyen nagy 
szeretetben és gondoskodásban része­
sít bennünket a mi vezérünk és ta­
nítónk, Rákosi elvtárs.

IC. Nagy imrCnő 
H a j d ú böszörm én y •

/ Püspökladányi dogozók 
* szálltatok harcba a fekeíevágók ellen!

Nap, mint nap hallom, hogy hol 
ez. hol az vágott feketén sertést. A 
hatóság előbb utóbb rájön a fekete­
vágásokra, a húst elkobozza, az ille­
tőt pedig nagyon helyesen — 
megbüntetik. Amíg a becsületes dol­
gozók végzik munkájukat akár 
Fatelítőn, akár más helyen, addig 
egyes hiénák a feketepiaccal foglal­
koznak. A dolgozók tudják azt, hogy 
mindenki kap vágatási engedélyt, 
csak azok nem veszik ezt igénybe, 
akiknek feketézés céljára kell a
disznó.

püsnökladányi dolgozók! Szánja­

tok harcba azok ellen, akik feketén 
vágnak! Akadályozzátok meg a spe­
kulációt, mert ezek miatt nem kap 
sokszor dolgozó népünk zsírt, vagy 
húst. Ezek a mi. ellenségeink. Ha 
pedig szemethunyunk előttük, akkor 
az ő aljasságaikat támogatjuk, a be­
csületesen dolgozók szájából vesszük 
el a kenyeret. Előszeretettel adják 
vonatra a fekete disznókat a kelenci 
állomáson is, ajánlatos volna, ha a 
tanács a vasúti őrháznál széjjel nézne 
egy kicsit.

Garumvölgyi István 
Püspökladány, a Néplap ♦udósítfSia.

■
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A jugoszláv ifjúság
fasiszta militarista nevelése

Azóta a jugoszláviai ifjúsági szer­
vezetekben féktelen rágalomhadjára­
tot indítottak a Szovjetunió és a

A belgrádi Titó-fasiszták a jugo­
szláv ifjúságot fasiszta nevelésben 
részesítik, mert ez felel meg a leg­
jobban a belgrádi banda aljas leül­
és belpolitikai célkitűzéseinek« 
Ugyanakkor a titóisták megfelelő 
áyyúiolteléket akarnak biztosítani a 
háborús uszító imperialisták újabb 
agressziói számúra és ezért militarista 
kalaúü'orszellemben nevelik az ifjúsá­
got.

A tilőista fasiszta nevelés szolgáin_ 
tóban állnak a. mai jugoszláviai ^if­
júsági szervezetek“ is, amelyekben 
semmi eredetiség sincs, hiszen a •,Na- 
roána Omladina Jugc szlávi je“ például 
nem. más, punt ° hírhedt Hitler-Ju~ 
gend szervezet lemásolása. Ezekben 
a szervezetekben hírhedt titóista ügy­
nökök töltik be a vezető helyeket, 
mint például Neorlevies, Dugonyics, 
Drulovics, stb. Az ifjúsági szervező„ 
tehet a belgrádi banditák arra hasz­
nálják fel, hogy általuk megkísérel­
jék kiirtani a jugoszláv ifjúság ha­
ladó szellemű hagyományait és azok 
helyébe féktelen sovinizmust ültes­
senek. Ezek a szervezetek, az ifjúsági 
előadások, a plenáris illések és az if­
júsági kongresszusok a fasizmus sző_ 
gyenteljes szószékeivé váltak, ame­
lyekről a Titó-kŰkJc ügynökei a de­
mokratikus, haladó szellemű erők el­
leni harcra uszítják az ifjúságot.

A jugoszláv ifjúság ,,központi ve­
zetőségének•' 15. plenáris ülésén teL 
jesen fasízálták a ,,Narodna Omladi­
na Jugoszláv''je“ szervezetet: meg vál­
toztatták a szervezeti szabályzat (>., 
20, és 16. pontját, amelyek lerögzítct- 
ék a jugoszláv ifjúság kapcsolatait, a 
Szovjetunió és a népi demokráciák 
ifjúságával, valamint a Demokratikus 
Ifjúsági Világszövetséggel.

népi demokráciák ellen.
A ,,Jugoszlávia mindenek felett“ 

jelszóval a titóisták a vagy Jugoszláv 
sovinizmus ma.gvát hintik el az ifjú• 
ság körében. Nagy hangon hetven- 

,Izednek, hogy Jugoszlávia, „volt az 
egyetlen crö a Dalkánon, amely meg­
félemlítette Németországot'“, hogy ,-a 
•jugöszló/vck tökéletes katonák“, hogy 

• „továbbfejlesztettek a marxizmust“, 
hogy- Tito „Jugoszláv! népeinek láng- 
lelkű vezére“ stb.. • .

Ma, amikor a világ valamennyi ha­
ladó és békeszeretö népe elszánt har_ 
col folytat a béke megvédéséért, a 
titóisták egy újabb háború kirobban­
tására készülődnek. Kötelezővé tet­
ték a katonai előképzést nemcsak a 
középiskolákban, hanem az egyete­
meken és a főiskolákon is.

A jugoszláv ifjúdig világosan látja, 
hogy a belgrádi fasiszta banda egy 
[újabb véres katasztrófába akarja so­
dorni. A leg féktelenebb terror köze­
pette is híven, őrzi forradalmi hagyó_ 
monyait és elszánt harcot folytai a 
Titó-banda ellen. A jugoszláv ifjú­
ság példaképei Stavljarin. Kanuriiy 
ifjúmunkások és társai!:, akik a bel­
grádi bíróság előtt, amely a „Parti- 
zanka“-gyár fel gyújtásával vádolta 
őket, bátran kijelentettek, hogy har. 
cuk célja ,.a jugoszláviai fasiszta 
1 end szer mngdön lése“.

A jugoszláv ifjúságban szilárdan cl 
a meggyőződés, hogy a jugoszláv 
dolgozó tömegek oldalán vivőit el­
szánt harca rövidesen elsöpri szabad­
ságának és függetlenségének, gyűlölt 
árulóját, a fasiszta Titö—Kardelj— 
Dank ovi cs-k lile két.

Súlyos közellátási vétségért 3 évi börtön
Szocialista építésünk legádázabb 

ellensége a kulák, minden időszak­
ban v módot keres arra, hogy a hala­
dást gátolja és nem riad vissza a leg­
elvetemültebb eszközöktől sem.

Dolgozó parasztságunk beadási kö­
telezettségének túlteljesítésével há­
lálja meg Pártunknak és kormányza­
tunknak a jegy rendszer eltörlésére 
és a termékek szabad értékesítésére 
vonatkozó határozatát. A rendelet 
nagy csapást mért a tőkés osztály 
maradványaira, az üzérkedőkre és 
spekulánsokra. Ha megszűnt a hará- 
csolási lehetőség, a kártevés eszkö­

zéhez folyamodik az ellenség.
I.oós József liajdúszoboszlói 33 hol­

das kulák, december 2-án engedély 
nélkül vágott le egy 130 . kilogramos 
sertést. A hús és szalonna nagy ré­
szét tanyáján elásta, fölötte a földel 
felszántotta és clboronálta. kötelező 
zsírbeszolgáltatásának nem tett 
eleget,

Loós József kulákot a debreceni 
járásbíróság 3 évi börtönre, 4000 fo­
rint pénzbüntetésre, öt évre köz­
ügyektől való eltiltásra ítélte és 2000 
forint," vagyoni elégtétel megfizetésé­
re kötelezte.

A megyei állami gazdaságokban 
a szovjet tapasztalatok alapján bevezették 

a napi háromszori fejest
A megyei állatni gazdaságokban' a 

tehenészetek jövedelmezőbbé tételé­
vel kapcsolatban igen fonios intéz­
kedés történt Bevezették a napi há­
romszori fejest. Alkalmazták a szov­
jet tapasztalatot és ime az eredmény 
már igazolja a legutóbb itt járt szov­
jet mezőgazdasági szakemberek vé­
leményét. A tejhozam alacsony szá­
zalékának egyik oka abban keresen­
dő, hogy nem háromszor fejik na­
ponta a teheneket.

A háromszori fejes bevezetése óta 
tíz nap telt. el és a gazdaságokban 
a megyei átlagot tekintve már Öt 
százalékkal több a termelés. A szov­
jet fejési módszer diadalt aratott, 
több a tej és a szakszerűbb takar­
mányozás és fejes következtében egy­
re több lesz. Haszon ez a közellátás 
szempontjából, de hasznot jelent a 
tehenészeknek is, mert a ■ több tej­
termelés után premizálásban is ré­
szesülnek, több lesz a jövedelmük.

A napi háromszori fejes bevezetése 
nem ment könnyen. Nemcsak a tehe­
nészek, hanem az állattenyésztési 
technikusok egyrésze is idegenkedett 
az újítástól, süt akadtak gazdaságve’ 
zetők is, akii: idegenkedtek az új 
módszertől. Az eredmény meggyőzte 
a maradiakat és ma már a háromszo­
ri fejés segítségével eredményeseb­
ben versenyeznek. Elöl jár a nyíráb­
rányi gazdaság, ahol az eddigi 6‘J 
liter tejhozamot J65 literre emeltek 
már. Az eb esi gazdaságban is gyors 
az emelkedés, a háromszori fejés óta

40 százalékkal emelkedett a tejter­
melés.

A megyei állami gazdaságok csat­
lakoztak a budapesti állami lefejö 
tehenészet versenyéhez és vállalták, 
hogy december 21-rc 30 százalékkal 
növelik a tejtermelést, a beszolgálta­
tást. Vállalásukat teljesíteni is tudjak 
hozzásegítik őket a szovjet tapaszta­
lat átvétele.

II tipusebédek új arai

Városi Pártbizottság közleménye:
December Jl-löl 17-ig minden alap­

szervezetben pártnapot kell tartani, 
anyag a Rákosi elvtárs beszéde, IC. V. 
és M. T. határozat. A szempontokat 
az alapszervezetek meg fogják kapni.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Felhős 
idő, többfelé eső, esetleg hózápor. 
Mérsékelt, időnként élénk nyugati, 
északnyugati szék A hőmérséklet 
csökken. Várható hőmérsékleti ér­
tékek áz ország területére: reggel 
0—délben 4—7. A Meteorológiai 
Intézet jelentése a fűtés alapjául 
szolgáló napi Uözéphőmérsckle.ről: 
Kedden a várható középhőmérsék­
let az ország egész területén ala­
csonyabb lesz, mint 4 fok.

Szerkesztőség postája
Tímár Katalin, Báráml. Szeretettel 

üdvözöljük levelezőink táborában. 
Reméljük, hogy gyakran felkeresi 
írásaival szerkesztőségünket. Leved­
ben jól kifejtette, hogy az ötéves 
terv első évének eredményeként mit 
kapott a falu. Rövidesen közöljük 
azt.

Mester Mária, Biharker eszles. A 
MSr.T tagok szervezéséről küldött 'le­
véléi; lapunk hírrovatában felhasz­
náljuk. Lépjen be levelezőink sorai­
ba. tájékoztasson benőnket munká­
járól. a község eredményeiről, han­
gulatáról.

Wuts Eva, Debrecen. Jó hogy meg­
írtad az iskolai fegyelemről szóló le­
veled, azonban azt szerettük volna, 
ha konkrétan foglalkozol azzal, oki 
a munkafegyelmet rontja az iskolá­
ban. Helyes volna, ha utólag meg­
küld cn ód.

Páll Imre, Fűszert megyei kiren­
deltség. Szeretnénk, ha rövidesen fel­
keresné szerkesztőségünket egy kis 
megbeszélésre.

Szabó Mihály, Debrecen. Helyes, 
hogy közölte észrevételét a filmmel 
kapcsolatban. Levelére kultúvrova- 
tunk válaszolni fog.

Szegedi EtcXlza, Hajdúszoboszló. — 
Kívánunk jó munkát, mint új leve­
lezőnknek és kérjük segítse a Hajdú­
szoboszlói fiatalokat, hogy valóban 
aranytartalékai legyenek Pártunk­
nak. Tag könyvcseréről szóló levelét 
Veközöljük.

.1951 december 3-i hatállyal vissza­
menőleg a tipusebédek árai így ala­
kulnak: az eddigi 310 Ft ebédmenü 
kiszolgálással 4.10 Ft. A kiszolgálás 
nélküli ebédmenü ára az eddigi 2.33 
Ft helyett 3.80 Ft. Az eddigi úgyne­
vezett feljavított ebédmenü, amely 
kiszolgálva 3 80 Ft volt, most* 4.80 Ft 
lett. Ugyanez kiszolgálás nélkül aá* 
eddigi 3.50 -Ft. helyett 4.50 Ft. A 
jegyleadási kötelezettség a zsír és 
húsjegy megszűntéig továbbra is 
fennáll. Tipusebédben elsősorban a 
dolgozók részesülnek, akiknek a 
munkahelyükön nincs étkező 
konyha.

SíÁlílÓ
KEDD

KÖSSETH-ftÁDÍÖ. 5: Reggeli mu­
zsika 8.39-ig, 5,30: Hírek. 5.40: NÖi 
szemem], G: Falurádió, (i.45: Hírek, 
7/íft: Naptár, 7 45: Lapszemle,. 7.55: 
Müsrozárás, 11.30: Egy szovjet asz- 
szony. 12: Hírek, 12:30: Kórusok. 13.15: 
Szórakoztató zene. 14: Időjárás- és 
vízállásjelentés, 14.15: Magyar és 
szovjet operettekből, 14.40: Hangleme­
zek. 15.15: Hírek szerbül, 13.30: El­
nyomott népek harcos dalai. 15.50: 
Keringek, 16.20: Iskolások rádiója, 
16.40: Orosz nyelvlecke, 17.10: Vasuta­
sok műsora, 17.25: Ipgytit t építünk,
I. 7.45: Termelési híradó, 13: A mi 
földjeink. 18.40: Hírek németül. 10: 
Egy falu — egy nóta, 19 30: Hírek 
szerbül, 20: Hangos újság, 20.40: A 
begyűjtési verseny hírei, 20.4-5: Far­
kasok és bárányok, kb. 22: Hívek, 24: 
Hírek.

PETÖFI-RÁDIÓ. G: Szórakoztató ze­
ne, 6.30: Színházak és ‘mozik műsora, 
6.35: Dalok a dolgozó nőkről, 6.45: 
Jó reggelt, gyerekek, 7: Szovjet bá- 
nyászdaiok. 713: Hírek szolvónül. — 
7.35: Népi együttes vidám műsora, 
8: Hanglemezek, 8.30: Zenekari hang­
lemezek, 9.20: Néger mese, 9.40: Gyer­
mekdalok, 10: Hírek, 10.10: Szocialis­
ta munkavérseny Ózdon, 10.25: Szele 
Margit énekel, 10.40: Népi egy ivies 
műsora, 11-10: Hanglemezek, 15: Hang 
lemezek, 15.45: Segítőtársam a szép- 

irodalom, 3.6: Hanglemezek, if.3i): llí- 
rk, 17.40: Népzene. 17.55: Felejthetet­
len tálíűkozás, 13.25: Hírek szlovénül, 
18.40: Tánczene. 19: Juries Károly elő­
adása, 3 915: Sportnegyedóra, 19.39: 
A Néphadsereg Együttesének ének­
és zenekarának hangversenye, 21.30: 
Előadás. 21 45: Shakespeare a zetfeben
II. 2.35: Kamarazene,

MOZIK MŰSORA:
Bf KE: 4 órakor: clokument műsor. 

G és 8 órakor: Szerelmem. Szovjet 
film.

VÍG: 4, 6, 8 órakor: Botrány Klos- 
merlben. Francia film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Fény hull 
az útra. Szovjet film.

SPORT
Mindkét debreceni NB ll-ös csapat biztos győzelmet

aratott
A Magyar Népköztársasági Kupa 

első országos fűi dúló ja soriin a deb­
receni NB li-ös csapatok közül a D« 
Honvéd Debrecenben játszott, a V. 
Építők csapatával. A rutinosabb hon­
védegyüttes á lelkesen játszó D. Épí­
tők ellen 3:0 (1:0} arányban győzött.

A gólokat Bors, Komlóssy és S'inch, 
(öngól) lőtték.

A D. Lokomotív Püspökladányba 
szerepelt és 3:0 (3:0) arányban gw 
zott. A mérkőzésen már játszóit.' - 
mint középfedezet. — Hídvégi is. 
gólokat Imii (2) és Lendvai lőtték

Geller győzelemre áll Uaivinnik ellen
A szovjet sakkbajnokság 13. forduló 

ja meglepetésének számi lőtt
Flohr győzelme Geller ellen. Ebben 
a fordulóban Botvinnik Aronyin, 
Bronstcin Tyerpugov ellen győzött. 
A 14. fordulóban a bajnokság élcso­
portjában lévő versenyzők egymás 
elleni mérkőzéseire került sor. Botvin 
nik Gellerrel. Szmiszlov pedig a ta­
valyi bajnokkal. Kérésszé! játszott- 
A Botvinnik—Geller játszmának vol­
tak olyan szakaszai, amikor Bot virs­
liik világbajnok döntetlen eredményt 
érhetett volna cl, de a világbajnok 
inkább a győzelemre törekedett. A 
játszma. Geller nagyobb győzelmi

esélyével maradt függőben. Rendkí­
vül nagy küzdelem alakúit ki ,i 
Szmiszlov—Kérész játszmában is. a 
játszma elején Szmiszlov, később Ke-, 
vesz volt a kezdeményező. A mérkő­
zés Kérész pozícióelőnyével maradt 
függőben. A 14. forduló érdekessége 
vol:, hogy kilenc mévközéi közül c- y 
fejeződött be. a többi nyolc függő­
ben maradt. A befejezett mórkor:é;-yn 
Pctvoszján, a fiatal moszkvai sakk- 
bajnok, nagyszerű jáiszmában az 53 
lépésben legyőzte Szimagint. A 
éves sakkmester ezzel a győzelmével 
az élvonalba került.

RABLÁSÉRT LETARTÓZTATJÁK 
AZ EURÖPA-BAJNOKOT .

A zürichi Sport egyik legutóbbi 
száma hírül adta, hogy a nyugati 
spórtvilág egyik dicsőítettjét,Gumiár 
Huscbyt, az Ev.rópa-bajnok izlandi 
súlylököt, rablótámadás miatt i 
tartóztatták. Az oslói és a brüss.ze.i 
Európa, bajnokság első helyzzc.t.,e 
Reykjavik-ban fényes nappal le­
ütött egy kereskedőt és 46-000 koro­
nát rabolt el tőle. Az erkölcsi rend 
ellen nem először vélő .,sportem­
ber'“ n rablótámadás után betért 
az első vendéglőbe és alkohol szen­
vedélyének hódolt, amíg a rendőr­
ség őrizetbe nem i'ette.

BP. HONVÉD—BP. BÁSTYA Pl
Huszonkétezer néző előtt Budapes­

ten került megrendezésre az NB I. 
rangadója, a Bp. Honvéd—Up. Bástya 
mérkőzés, amely 1:1. arányú eldön­
tetlent eredményezett. Góllövők: 
Puskás, ill. Palotás.

Az NB l. állása:
1. Bp. Bástya 25 2? 2 1 96:27
2. Bp. Honvéd 25 17 I, 2 80:24
3. Bp. Dózsa 25 12 C 62:41
4. Bp. Vasas 26 11 8 47:33
5. Csej)el £6 12 5 9 45:33
6. Bp. Kinizsi 26 13 10 43:42
7. Dorog 20 10 6 10 44:45
8. Győr 25 (5 8 9 47:43
9- Salgótarján 26 7 7 12 33:47

io. Sz. Honvéd 6 12 29:55
11. Diósgyőr 23 6 7 13 31:52
12. Szombathely 26 8 2 16 29.52
1.3. Sortex 7 4 15 19:40
14. Sz. Petőfi 26 2 6 18 27:78

TOTÖEREDMÉNYEK 
Hét döntetlen eredmény született 

a vasárnapi totómérkőzéseken és a 
nagy meglepetések miatt tizenkettes 
találat nem is volt. Mindössze c-ak 
127-cn nyertek s a nyereményelv 
igen nagyok. Egyetlen 11 találaíos 
volt nyereménye: 53.930 forint, a 19 
találatosok -- 3 darab — 17.930 forin­
tot, a 9 találatosok — 123 darab — 
560 forintot nyerlek, 
x Honvéd—Bástya, végeved. 1:1
x Honvéd—Bástya. T. L 1:1.
x Bp. Postás—Pécsi Lók. 1:1
x Bp. Gyárép—Kelt ex 0:0
2 Nagykőrös—Ganzvagon 2::;
2 Monor—Bp. Építők 1:6
x Pécel—Autőlaxi 3:3

Ráckeve—Elektromos 3.3
1 Csepel—Postás 6:1
x Pamuttextil—Dohánygyár 1:1
2 Bp. Kinizsi—Bp. Dózsa 9:11
2 Csepel—Elektromos 3:9

A LIEGET ÚSZÓ VERSENYEN 
SZÉKELY EV A GYŐZÖTT

A liégei nemzetközi úszóverpenyen 
öt magyar versenyző indult. A 20» 
méteres női mellúszásban az első 
három helyezett magyar versenyző 
lett. Kádas a ,100* méteres férfi gyors- 
úszásban lassan kezdett Jany ellen

és a francia versenyző karbenyul ás­
sál győzött, Temes gyenge formában 
volt és a holland Schumacher le­
győzte. Eredmények. 2C0 in női mcll- 
úszás: 1. Székely Éva 2:56.2, 2. No­
vak Éva 2:56.8, 3. Killermann Klára 
2:57-1. — 100 férfi gyors: i. jany 
(francia) |7.8, 2. Kádas 58. — 100 nii 
gyors: 1. Schumacher (holland) l:0G.r„ 
2. Temes 1:07 2.

RÖVID SPORTHÍREK
Osztályozó az NB 1-be való jutását 

Pécsi Lokomotív—Bp. Postás 1:1. Bp. 
Gyárépítök—Keltex 0:0. Valószínűleg 
a Pécsi Lokomotív és a Bp. Poskis 
jut be az NB I-be. — Tumpck 2:'M 
mp-es új magyar csúcsot állított fel 
a 200 méteres pillangó-úszásban. 
Hazaérkeztek Moszkvából a magyar 
vívók. — D. Vörös Meteor Elekmwr

D. Bútorgyár 2:0 (1:0). V: Gyön­
gyösi. Osztályozó a megyei bajnok­
ságba való jutásért. G: Szivs. Széli- 
— Már 2100 fölé emelkedett az alap­
fokú tornász cstipatbajnokságra be­
nevezett csapatok száma.

Erlékes ajándékok 
a hulládákbegyiijtésben 
legfokb ersdniényi eléri 

úttörők részére
Úttörőink szépen kiveszik részüket 

szocialista építésünk nagy munkájá­
ból. Úgy a gyapot^zedésbén, mint a 
melléktermék- és hulladékgyűjtésben 
komoly eredményeket értek el. A 
MÉH vállalat jutalomképpen 30 :u - 
ballt, egy kerékpárt. 4 töltőtollal, 3 
sakk-készletet és 150 értékes könyv?* 
ad a hulladékgyűjtésben legjobb 
eredményt elért úttörőknek.

ÉJJELI SZOLGÁLATOS GYÓGY­
SZERTÁRAK december 8—14-ig: lf> ■. 
Vöröshadsereg útja 31. 16 1. Hatvan.u. 
66. 16/2. Szent Anna u. 61.

Csütörtökön (lé niát'’ 5 ómkor a 
Gerébi-tc’cpi MXDSZ csoport nő­
napot ta-í.

LUDAS MATYI
Ma fél 3-kor: Jászai-bérlet. holnap 

fej. 8 kor: Blaha-bérlei, csütörtökön. 
6 c.rakor* Ifjúsági' előadás, pénteken 
8-kov: Gorkij-bérlet a Csokonai Szín­
házban.

JÓ állapotban lévő gu­
mikerekű stráfszekeret, ló 
szerszámot nehéz lóra es 
tizedesmérleget, nagyiéi ü 
leiül súlyokkal keres meg­
vételre a Debreceni Haj­
lított Bútorgyár. ÁH

SÜLLYESZTÜS varrógép 
és 125 köbcentis Csepel 
motor eladó, Homok u. 83.

ELADÓ egylovas új gu­
mis kocsi, Hatvan u. 4i.

MÉLY gyermekkocsi ol­
csón eladó. Vendég u. 40.

ELADÓ olcsón kétlángű 
gázrezsó, asztal tűzhely, 2 
éjjeliszekrény. 1 ágy. ová­
lis asztal sürgősen, Si­
mont fy 40. második ajtó-

NAGY asztaltüzhely esem 
pés, 3 méteres és 160 cm 
függönytartó eladó, Nap- 
u. 6.

JÖÁLLAPOTBAN lévő 
szilbunda és egy hörcsög 
bélér. eladó, Bocskai tér 3. 
II. ajtó.

ISTALLÖTRÁGYA , ki­
szállítva és modern dió- 
háló és ebédlő eladó, Hat­
van u. 54.

KÉT szekrény, konyha- 
szekrény eladó, Kazinczy- 
u. 12. Megtekinthető 12-től 
2-ig-, ,

EGY’ kankahajos varró­
gép eladó. Ruyter u. 44.

ÉLAD kétfelényiló asz­
tal, vagy ebédlőasztal, 
vaskályha. Teleki 62.

RE KAMIÉ, fotel, hencser 
sürgősen olcsón eladó
Rákóczi 35.

DESZKA stukáiul* alá 
szarufák eladók, esetleg
sertésért elcserélem, Lehel 
U. 21.

CSER ÉPKÁLYH ÄK, hasz 
r.altak és újak,^ új kan­
dallók kaphatók. Átarkást 
tisztítást vállal, Kiss
kályhás. /Nyomtató u. 2.

BEJÁRÓNŐT délelőtti 
órákra felveszek Arany Já 
nos u. 31. Virág.

BÚTOROK, ebédlő, sza­
lon. előszoba, könyvszek­
rény. sezlon eladók, Thaly 
Kálmán u. 4.

SZOBA, konyha költség 
megtérítéssel átadó, Kos­
suth 49. jobbra.

NÁSZAJÁNDÉKNAK és 
karácsonyi ajándéknak al­
kalma.1; fajensz mosdótál 
és kancsó, evőeszközök, 
kávéskészlet, iizenkétsze- 
mélyes abrosz, asztalken­
dőkkel eladó. Czeglédy. 
Darabos utca 35.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó férfiak részére Kút u. 
128. sz.

NAGY, méteren felüli 
képrámát veszek. Pontos 
méretet és címet postán 
kérek, Dienes János, Bocs- 
lcai-kert címre.

HÁLÓSZOBA bútor * ol- 
csőn eladó, Vendég u. 7.

ÖSSZE ADÖG ÉP eladó, 
Kossuth u. 58. trafik.

KEMÉNYFA félháló ol­
csón eladó. Érdeklődni: 
12—3-ig, Nyíl u. 80.

JÓÁLLAPOTBAN lévő 
mély gyermekkocsi eladó, 
Nemzetőr u. 4.

MODERN kombinált szele 
rény, akvárium halakkal, 
ezüstrókabunda eladó, — 
Püspöki-palota III. kapu 
házfelügyelőnél.

SAJÁTTERMÉSÜ bor li­
terenkénti kimérését meg­
kezdtem. Elismerten tiszta 
jó. Böszörményi út 45.

ELADÓ íróasztal, ivóasz­
talszék. ebédlőasztal. Szé­
chenyi u. 21., liázmesler- 
11 él.

ELCSERÉLNÉM Vár U. 
2. alatti házfelügyelői la­
kásom főbéri éli szoba, 
konyhák lakásért.

N P L A V
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú Biliarmegyci 
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Felelős szerkesztő: 
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A
népnevei

Holnap, mint minden 
műt tanácskozásra f-yiil 
szó népnevelőink. í'crtéb 
hét elvégzett munkáját, 
sítják ít jó tapaszlalalol 
lölik a tová])l)i leni; 
Ezeknek az értekezletek] 
denütt harcos szellemi,< 
vább'i munka jó mcgalaj 
gyében kell lezajlaniuk.

A titkár elvtársak b 
jukban Rákosi clvlárs 
nek különösen a beyyüj1 
adófizetésre, az állami 
re vonatkozó részé: er 
Fejtsék ki részletesen 
Pártértekezlet jelentős 
rolják fel az ott hozott 
lókat-

Rákosi elvtársnak a 
Vezetőség előtt cl inon; 
szédc lelkes visszhang 
ki megyénkben. Holgozf 
ságunk örömmel, helye, 
gadta Rákosi elvlárs r 
tásait. Bizonyítja ezl az 
ajánlás, melyek a la 
születtek s amelyekben 
parasztságunk válaszú 
belpiacért jobb műnk: 
|am iránti köte'ezettsé 
dékialan teljesítésére te 
lei. Népnevelőink mula 
hogy az állammal szel 
lelczellségek teljesítési 
r agv jelentőségű lelad; 
azok a dolgozó p írás 
kötelességüknek teljes 
(leget tettek, sőt tervi 
adnak ha, hozzájárult! 
eializmus építéséhez^ 
(iábor esz túri dolgozó 
a tervet, a szocializmu 
tábort erősítette, mik« 
elvtárs beszéde után i 
rom mázsa teiv-vnt 
a szövetkezet rak tárái 
’étán Színia .Emos 
György szintén hason 
ködeit.

Vannak azonban, 
iártják fontosnak az 
gyeimet. Az ilyenek, a 
a közösség api tömünk 
lám erősödését hátrál 
tenck a társadalom, 
eilen. Olyanok, mint 
csili a fék, lassítják 
gátolják az épilőnuintj 
Népnevelőink magyar; 
az ilyen doigozo pa 
hogy az állatim d sz. 
telezett ség clhanyag'

í. Külüllő SCI1 SZ c
árs be SZÓI;lc ulán.

közö 4SÓ!‘ :1. de í
is. H is/. 1).' adási

■t -- lm mit.asz;
alékk: ti ícl ( -mell!
feles!egé cm á

tadpiaéon
agyon he:ive sen f
Nagy Imre■ n:1r

ó par; IS/.I miké
lésen kij;ilc niete:

gát

gazdák nem. sak m 
az államot, de ve: 
dolgozó parasztok . I 
begy űjtésük in 1 '.v 
Hogy Nagyrábén ma 
piac, az elsősorban 
se.jc kára, akik követ 
nácslól. hog> a 1,11 
szigorával járjon el 
kai szemben."

Minden szem gabt 
szarni; a hegv üjté 
elmulGsztmt bcadas 
Nénncvelöink íeitsék

V


